

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-86.

Budapest, június 29.

Széll Kálmán miniszterelnök ma Bécsben járt és kihallgatáson volt ő felségénél. A bécsi utazás célja egyrészt az volt, hogy a miniszterelnök beszámoljon a királynak a magyar parlament munkásságáról és kikérje az országgyűlés elnapolásához szükséges királyi kéziratot, másrészt pedig hogy az osztrák kormánnyal megállapítsa a delegációk egybehívásának a terminusát.

E végül Széll Kálmán ma érkeezett is gróf Goluchowski külügyminiszterrel és gróf Thun osztrák miniszterelnökkel. E tanácskozásnak természetesen beszámoljon a királynak a közös költségvetés megállapítása is. Egyelőre a delegációk egybehívását és a kvóta-bizottságok kiküldését kell lehetővé tenni. A közös költségvetés csak akkor fog sor kerülni, ha majd hivatalosan is be merik vallani, hogy mennyi lesz a kvóta, a mely szerint a közönségi terhekhez hozzá kell járulnia a monarchia két államának.

Bécsből a következő felhatalos jelentést teszik közzé: Széll Kálmán miniszterelnök, báró Fejérváry Géza honvédelmi miniszter és Lukács László pénzügyminiszter tegnap este ide érkeztek. Ma délután ő felsége Széll Kálmán miniszterelnököt hosszabb kihallgatásnak fogadta, hogy mielőtt nyári üdülőre térne, meghallgassa a miniszterelnök jelentését a folyó ügyekről. Ezután ő felsége elnöklésével közös miniszteri értekezlet volt, a melyen Széll Kálmán magyar- és gróf Thun osztrák miniszterelnökön kívül résztvettek: gróf Goluchowski Agenor közös külügyminiszter, Kriehammer Ödön lovassági tábornok közös hadügyminiszter és Küllay Béni közös pénzügyminiszter, továbbá Lukács László pénzügyminiszter és báró Fejérváry Géza honvédelmi miniszter, valamint Keizel osztrák pénzügyminiszter és báró Welsersheimb osztrák honvédelmi miniszter. Ez volt az az évenkénti rendezes visszatérő értekezlet, a mely a legközelebbi delegációk elé terjesztendő közönségi költségvetési előirányzatot foglalkoztató. A magyar miniszterek ma délután visszatértek Budapestre.

Saját bécsi tudósítónk a mai bécsi táncszórásról a következőket jelenti:

A királyi elnökléte alatt tartott mai koronatanács a delegációkra és a közös költségvetésre való előkészületekkel is foglalkozott. Noha a hadügyi kormányzat az általa támasztott jelentékeny katonai követelések legnagyobb részét eljuttatta, még se jött megegyezés létre, mert Magyarország a követeléseket még így is nagyon magasnak találja. A delegációk egybehívási idejére se jött létre megegyezés, mert mielőtt gróf Thun a birodalmi gyűlést egybehívna, melynek a delegációkat kell megválasztani, meg akarja várni békeltetési kísérleteinek eredményét.

Szomorú éjszakák.

— Irta: Szerdai Leo. —

A tanácsbéli urak, a kik a főváros dolgait igazgatják, megállapították, kimondották, hogy egy-egy lakásban csak annyi ember alhatik együtt, a hámszor tíz köbméter levegő van benne. Nyolczvan köbméter levegő: nyolcz ember; hetven köbméter levegő: hét ember. Több nem lehet. Ha többen hálnak a lakásban, az kihágás és azt bírasság büntetik.

Egész napok óta okokból nagyon jó lehet ez az intézkedés. Mert nyilvánvaló, hogy a mikor huszan-huszonöt ember alhatik együtt, az egész lakásban csak annyi levegő van, mint a mikor csak két ember alhatik együtt. Ezért a lakásokban a levegő szennyeződése nagyon nagy, és ez a szennyeződés a lakosok egészségére nagyon káros. Ezért a lakásokban a levegő tisztaságát nagyon fontosnak tartjuk, és ezért a lakásokban a levegő tisztaságát nagyon fontosnak tartjuk, és ezért a lakásokban a levegő tisztaságát nagyon fontosnak tartjuk.

Egész bizonyosnak tartom, hogy azok a szegény ördögök, a kik napi nyolczvan krajczár keresnek tőlünk az életüket, sokkal szivesebben hálának fenyves palotának tagas, levegős nagy házában, mint a kik a városi lakásokban, az egész napok óta okokból nagyon jó lehet ez az intézkedés. Mert nyilvánvaló, hogy a mikor huszan-huszonöt ember alhatik együtt, az egész lakásban csak annyi levegő van, mint a mikor csak két ember alhatik együtt. Ezért a lakásokban a levegő szennyeződése nagyon nagy, és ez a szennyeződés a lakosok egészségére nagyon káros. Ezért a lakásokban a levegő tisztaságát nagyon fontosnak tartjuk, és ezért a lakásokban a levegő tisztaságát nagyon fontosnak tartjuk.

Mert ilyenkor, nyárnak idején, a mikor a hatóságok fokozottabban mértékben ügyelnek az egészségügyi állapotokra, a rendőrség lakásvizsgálókat szokott rendelni azokban a városrészekben, ahol legjobban a szegény ember s a hol rendszeresen élnek a lakások.

És a lakosok is nagyon sokan vannak, nagyon sokan! Aztán oda megy az ajtóhoz, megnézi, hogy mi van ráírva a felsőszobán a lakosnév. Mert tudni való, hogy az olyan lakásokba, a melyek egyszerűen már tele vannak, a hatóság táblát

A fölemelt kvóta. A M. U. tegnap esti ügynevezett czáfolata után ma a B. N. látja szükségét, hogy a 33-8%-os kvóta bejelentése miatt ellenünk támadást intézzen. Széll Kálmán bizalmi újságjának sem a hangjára, sem a vitakészségét, hogy a 33-8%-os kvóta bejelentése miatt ellenünk támadást intézzen. Széll Kálmán bizalmi újságjának sem a hangjára, sem a vitakészségét, hogy a 33-8%-os kvóta bejelentése miatt ellenünk támadást intézzen.

Ha tudnak a szemforgatók bizonyítékot arra, hogy a Széll-kabinet már előre leköltötte akarát a kvóta ügyében, még pedig olyan módon, hogy az ország rosszból jár, semmint Balfy alatt járt volna: ám álljanak elé ezek a bizonyítékokkal! Ezek után semmi szükség arra, hogy mi bizonyítsunk, bizonyít-eleget a B. N. Mi nem tudjuk, hogy az ország Balfy alatt a kvóta tekintetében hogy járt volna és egyáltalán nincs is kedvünk "volnakkal" vitkozni. Mi csak azt tudjuk, hogy a legutóbbi megállapodások szerint a kvótarány 33 s. 66-2. Egyszerűen arra kérjük tehát a B. N.-t, jelentsék ki, hogy a kvóta nem lesz nagyobb a mostani 30%-nál és akkor elhiszünk, hogy az ő részéről nem szembefordítás, nem farizeuskodás minden, a mit ma írt.

A Vaskapu-illetékek. A külügyminiszter felhatalos lapja, a Fremdenblatt ma szintén közli a Vaskapu-illetékek szabályozásáról tegnap kiadott és hivatalos helyről sugalmazott közleményt és megjegyzi, hogy az új tarifa elbetelevezését most már nem fog akadályozni a kvóta, mert a tarifa legnagyobb hibája, a differenciális tételek most már nincsenek meg a tervezetben. Egy kis módosítással is gondoskodik a Fremdenblatt, a mely bizonyára kellemetlenül fogja érteni Széll Kálmán miniszterelnököt. A "Fr." ugyanis felemlíti, hogy a miniszterelnök annak idején éneken illezkedett azon fellevezés ellen, mintha az eredeti tervezet az osztrákok agtácziója miatt vonta volna vissza és kijelentette, hogy csak az igaz, hogy egy néhány külföldi állam a tarifa-tervezet nevére kérdést intézett a kormányhoz. A Fremdenblatt ezzel szemben diadalmas gunnyal megjegyzi, hogy bizony első sorban az osztrák agitáció volt meg a magyar kormány és hogy az osztrák felhatalos lapja az eredményre az, hogy a dunaí partvidék par hónapra megemelték a tervezet árifaktit. Egyáltalán leheerhetetlenül sejti mindenki, hogy az új tervezet jovi kedvesebb Ausztriára, mint a régi volt.

A Fremdenblatt elég közel áll az illetékes forrásokhoz, hogy értesülésenként hitelt leheszen adni. Ép azért kíváncsian várjuk, mit valósul erre a miniszterelnök ur. Vajjon a Vaskapu-ügyet is ama diadalai közé fogja sorolni, a melyek az ország-törvényes elismerést vár? Mi szomorúan konstatajuk, hogy bizony csak megnit beadja a derekat a kormány. Nem először és sajnos, nem utoljára.

Sima Ferenc — az ősségi képviselő. Nem akarjuk azt mondani, hogy Sima Ferencnek zseneseje van, de azt már konstatajuk, hogy a magyar parlament kötelességét több észlelhetlenség biotzságot érdemelt volna. Mert sajnos a dolog, hogy néhány ur nem törődött a kijátszhat törvényt is, hazszabályt is, mintha azok nem is léteznének. A képviselőház összehívhatóság biotzsága ugyanis ma délelőtt 10 órára ülésre volt összehívva Sima Ferenc ismeretes összehívhatóság ügyében. A biotzság tagjai közül azonban mindössze csak három jelentek meg: ugyinnit Apolló Peter elnök, Dossa Endre és Mihály Sándor tisztségű tagok. Félőrai varakás után az elnök kijelentette, hogy az útas határozatképesség folytan nem tartható meg s hogy tekintettel a parlamenti szünet közlekedésére, csak az ősi ülészek elején fog az ügyletben újabb ülést

összehívni. Sima Ferenc tehát az ősségi képviselő és a csödtömeg fölveheti az angusztes előjén esedékesse való képviselői napidíjakat és lakbért.

Beszámoló. Barsay Domonkos orsz. képviselő, jövő hó 2-án tartja beszámoló beszédét Hid-Almászon. Barsay Domonkos mint pártönkivüli a dissidensekhez csatlakozott s azoknak a szabadelv-pártha történeti vizsgálata után ő is beletpet a kormány-pártha.

Belgium a forradalom küszöbén. Belgiumot a forradalom szélére juttatták a klerikális s kezdve a legmérészebb liberálisoktól a legvadabb szocialistákig, mindenké szövetkezett arra, hogy ezt a gyűlölt igát lerazza Belgium nyakáról.

A mostani forradalmi állapot az a választási reformjavaslat idézte elő, melyet a kormány a képviselőház elé terjesztett. Dacára ugyanis annak, hogy Belgiumban általános választási jog van, a belga választási rend a képzeltet legigazságtalanság a kerületi beosztások következtében. Ez kitűnik abból, hogy a legutóbbi választásokon a klerikálisokra 993 897 szavazatot esett, az ellenzékre pedig 936 237, a klerikálisok mégis a 152 mandatum közül 105-öt kaptak, míg az ellenzék mindössze 47-et.

Hogy ezen az állapoton segíteni kell, azt még II. Lipót király is belátta, a kinek pedig a legkisebb gondja is nagyobb, mint Belgium érdekében. Megbizta tehát a miniszteriumot, hogy dolgozzon ki egy választási reformjavaslatot az igazságtalanság megszüntetésére.

A kormány eleinte nem akarta a reformot, mert érezte, hogy minden ilyen reform a klerikális uralmat fogja megdönteni. Végre aztán megengedett s kidolgozott egy tervezetet, a mely az országot 152 választókerületre osztaná föl, s ezek mindegyike külön választana képviselőt, egy vagy mint nálunk. Ebbe a tervbe azonban a közvélemény nem akart beleengedni s így a kormány elhatározta, hogy fenntartja továbbra az országának 41 választókerületre való felosztását s a 152 mandatumot és pedig úgy, hogy ezek közül a kerületek közül azok, a melyeknek legalább hat képviselő van joguk választani, egy választásnak képviselőket, hogy csak azok a képviselők japhanak mandatumot, a kik a szavazatoknak legalább egy hatodrészt megkaptak. Azokban a kerületekben pedig, a melyekben hatnál kevesebb képviselőt választanak, a mostani választási rend maradjon életben.

A belga ellenzék a képviselőház, hogy ennek a választási javaslatnak elfogadása esetén a 152 mandatum közül 10 sem jutna ellenzék kezébe. A mostani zendülés különben nem a javaslat tárgyalása közben tört ki, mert a javaslat még nincs is tárgyalásra kilözve, hanem a fölött, hogy a ház július 5-en megkezdjé-e a tárgyalását, vagy sem. Az ellenzék a javaslat visszavonását követeli, a kormány ellenben nem tagit, s ez keserítette el az ellenzék s vízi az országot a forradalom szélére.

Ma érkezett tavirataink a következők: Brüsszel, jun. 29.

Azt a városrészt, melyben a képviselőház, a miniszterium és a királyi palota van, tegnap este a rendőrség és a polgárorség nagy számban kivonult tagjai őrizték. 4-500 tüntelőből álló csoportok az ajtóra, a melyre föl van jegezve, hogy a szoba milyen ártatlanul és hanyan alhatnak benne. És a tisztviselő előfassa:

Úrtartalom 76 köbméter. Engedélyezve 7 személy számára. Odafordul tehát a beszélő: — Hat barátom, itt csak heten lehetnének, mégis tizenhatan vannak. Hogy hívják? Remegve mondja meg nevé a szegény frater. — Zabruckák János... napszamos. Az egyik rendőr menten fölírja a nevet, aztan pedig a tisztviselő előkéri a lakásban levők bejelentő lapját, végignézi, hogy nincsen-e az albérlet közt valami rovatu multu ember, a kit történetesen keresnek. Az egyik be sínes jelentve. — Miért nincs? — kérdi a rendőrtisztviselő szigorúan. Rendőr írja föl!... Mióta lakik itt ez az ember? Zabruckák János szepetve mondja: — Csak tegnapelőtt jött ide kérem alásán! A hangja, az arczifejezése, minden tagjeltése elarullja ugyan, hogy hazudik, de a rendőrtisztviselő úgy tesz, mintha elhinné neki, a mit beszél. Szegény, nyomorult kutját miért büntettesse meg még azért is, hogy elmulasztotta a köteles bejelentést? Csak annyit mond neki: — No hat holnap bejelentés, érti?... Aztán meg ezután ne legyenek itt többen, mint heten!... Tovább! Bezörgetnek egy másik lakásba. Ugyanaz a bűz, ugyanolyan lömeg ember. Az eljárás szakasztott ugyanaz. Napszamos ember a főberlő tit is. — Nös ember? — kérdik tőle. — Igen — felel a szegény ember, odamutavva egy összezsúrt nöszemélyre, a ki épen a kis gyermekét szoplatja. — Hogy hívják a feleségét? — Zsuzsinak. — De hát a vezetéknéve, a családi neve? — Azt kérem, azt — nem tudom! — Hát a hitese felesége? Vagy csak úgy élnek? — Nem, a hitese felesége! Olyan hiteltelenség hangzik, hogy a férj ne válna a felesége vezetéknévé, hogy a rendőrtisztviselő előkéri a bejelentő lapjukat. Abból kiderül,

port gyűlt egybe a városrészt előtt. A rendőrség nehezen tudta féken tartani a tömeget és eredménytelenül szölitotta fel szétoszlásra. Csakhamar lovascsendőrök érkeztek és általános fűtülés és ordítás közt láttak hozzá a tömeg szétoszlására. A legjelentékenyebb rendezavarások a Freudenberg-utcában történtek, melyet 12 lovascsendőr és rendőrtiszt szállított meg. A csendőrök, a kiket kődobásokkal fogadtak és folyton a köveket kiszakított köveivel dobáltak, végül tüzelt, de ez nem bírta a tömeget visszavonulásra. Végül a csendőrség feltűzött szuronnyal rohamlépésben visszakergette a tömeget a Gudua-térig. Két csendőr megsebesült. Számos ablak és utcai lámpa összetört. Az Arenberg-utcában, hol több kirakatot betörték, a rendőrség szintén fegyvert használta. Hír szerint itt is számos sebesülés történt. A tüntetők egy csoportja, mely előtt utcai gyerekek szaladtak, a Freudenberg-utczából a város központjába hatolt és utközben összetörte a boltok kirakatait. Ezt a csoportot a rendőrség szétoszlatta. Ejjékor a rend helyreállott. Egy óra felé esni kezdett. A rendőrség és a polgárorség készenlétben maradt. Mara még kiterjedtebb rendőri intézkedéseket tesznek. A csendőrséget nagy számban rendelték be a vidékéről. Brüsszel, június 29.

Beernárt, a hágai békekonferencia belga megbízottja tegnap a király tavirati hívása következtében ideérkezett és este a király által, a ki Osztendeből visszatért, fogadtattat. Beernárt hosszasan tanácskozott a királlyal. Este a miniszterelnök szintén kihallgatáson fogadta a király-Hire jar, hogy tegnap este a király elnökölésével Laeckenben minisztertanács volt.

Brüsszel, jun. 29.

Tegnap este az ellenzékhez tartozó összes parlamenti pártok több gyűlést tartottak, hogy a kormány új választási javaslata ellen tiltakozzanak. Az ellenzék vezetői, köztük több képviselő, heves beszédekkel mondtak a választási törvény ellen, melyet véstíthozó törvénynek és az alkotmány és az emberi jogok elleni utalatos merénylőnek mondtak. A szónokok azt a reményüket fejezték ki, hogy a király, ha a képviselőház elfogadja a javaslatot meg fogja tagadni a szentesítést. A gyűlések végén lázadó kiáltások hallatszottak és azt kiáltották: „Lemondani!” Ezután több ezer ember a város főutcaizn keresztül a miniszteri palota elé vonult, hol azonban a rendőrség visszazsorította. A brüsszeli helyőrséget és a polgar őrséget kiszorították.

Brüsszel, június 29.

Brüsszel az egész éjszaka át egy szabályos forradalom képet nyújtott. A számtalan tiltakozó meeting után 20 000 tüntelő vonult a miniszteri paloták és a királyi palota elé és e kiáltásokat hangoztatták:

Le a kormányval! Le a királlyal! Éljen a két ország! Éljen a forradalom!

A polgári őrség egy része a tüntetőkkel tartott és velők együtt kiabált.

A csendőrséget kövekkel dobálták, mire az tüzet adott. 50 ember megsebesült, köztük 10 sulycsan.

A tüntetők a Rue royaleban és a Rue gentilhommeban barrikadokot emeltek, de a csendőrség hamar elaróította azokat. Mialatt ez az utcan történt, a minisztertanács a laekeni kastélyban a királyi elnökléte alatt

együtt volt. A minisztertanácsban részt vet Bernart államminiszter is, a kit Hagából hazahívtak. A minisztertanács határozatai ismeretlenek. Ha a választási törvényjavaslatot vissza nem vonják, a forradalom kitörése elkerülhetetlen, sőt a királyság is veszélyben van. A szabadelvű polgárság nyíltan pártfogolja a mozgalmat. Mindenütt leirhatatlan izgalom uralkodik.

Brüsszel, június 29.

(1/9 órák est.)

Általános sztrájtj, hogy a nyugalmat csak egyetlen módon lehet helyreállítani, ha tudmunkit a Vandempereboom kabinetet elbocsátják. Minden oldalról ostromolják a királyt, hogy bocsássa el a kabinetet. Új kabinetfőnökné Delaushere államminiszter van kissebese.

A kamara mai délután ismét nagyon viharos volt. A szocialisták a miniszterelnököt, mikor a tegnapi eseményekről akart beszélni, pokoli lármával szakították felbe:

— Gacemler! Gyilkos! Canaille!

Ezek voltak azok a szavak, melyeket feléje kiáltottak.

Az igazolom óráról-órára nő, úgy, hogy újabb zavartörtés tartanak.

Ma a vidékről néhány száz csendőr érkezett ide. Az őrséget a királyi palotában és a laekeni kastélyban megosztották. Az összes helyőrség, csendőrség és polgári őrség készenlétben áll.

Brüsszel, június 29.

A király ma délelőtt hosszabb értekezletet tartott a miniszterelnökkel és az igazságügyminiszterrel. Az értekezleten Beernart, a kamara elnöke is részt vett.

A „Soir” fantáziálat közli, hogy Vandempereboom miniszterelnök lemondani szándékozik. A lap jelenti továbbá, hogy azon a napon, a melyen a szocialista képviselő elnyugod a kamara, általános felkelés törne ki. Ugyanaz a lap manifestumot intéz a királyhoz, melyben felhívja a figyelmet a veszélyekre, a melyekkel a kormány által javasolt választási reform az országot fenyegeti.

Brüsszel, június 29.

A képviselőház mai ülésén megintrepelláltak Vandempereboom miniszterelnököt a csendőrség tegnapi közbevetése miatt, mire a miniszterelnök kijelentette, hogy elfogadja az interpellációt. A szocialisták minduntalan felbáskálják a vitát, a miniszterelnököt sértetők közbeszóalásokkal illetik és szemére vetik a miniszterelnöknek, hogy ő idézte elő a tegnapi vérontást. A miniszterelnök kijelenti, hogy nem akar egyebet, mint az országot szolgálni. A konzervatív nép, ugymond, az ő partján van. Választási törvénye tranzakciós természetű. Máltányos volna, hogy meghallgassák, hogy ekképen a kormány szándékait megismerjék. (A szocialisták minduntalan felbáskálják a szónokot.) Rátréve az interpelláció alapjaira, azt mondja a miniszterelnök, hogy most még lehetetlen részletes jelentést tennie a tegnapi szavazásokról, de késégtelen, hogy a csendőrség ne nyúl erőszakhoz, a nekül, hogy szétoszlásra szölitotta volna le a tömeget. A rend vedői csak akkor használják fegyverüket, mikor hevesen megtámadták és megsebesítettek őket. A hatóságoknak kötelességük gondoskodni a rend tisztelben tartásáról.

Brüsszel, jun. 29.

A polgármester rendeletet bocsátott ki, a mely szerint este minden eszödellet tilos. Mindenféle rendőri őrszarak állítottak fel.

EGYHÁZ.

A karmeliták ünnepe. A karmeliták remek új templomának 102 méter magas tornyára ma helyezték el szep ünneplé kísérelében az aranyotól készült. A hatalmas torony közepén a faalkotmányból drapériákkal s a farunkat jelvényekkel díszített egy volt, a torony körülövesztő álmányok pedig nemzeti színű sötét és lombfüzékkel voltak ékesítve. A templom előtt levő terezt tribint állították fel s ezen foglaltak

— En? Dehogy gorbombáskodom! Egyszer volt, kérem, dolgom a rendőrséggel, én mar tudom a paragrafust, nem vagyok bolond, hogy megint bevitessen magamut, elég volt egyszer!

— Nohát Bock barátom, akkor gondolja meg, hogy mit beszél!

— Igenis — szól Bock immar nagyon alázatos hangon és besomfordal a lakásba.

Az egyik lakásban esodlakozva tapasztalják a hatóság emberei, az az ablak tárva-nyitva áll. Ritka dolog az ilyen s a rendőrtisztviselő meg is jegyzi:

— No maguk legalább okos emberek, hogy nyitott ablak mellett alszanak.

— En intézkedtem így! — szóal meg egy férfi.

Intelligens, becsületes arcu ember, a kinek az egész viselkedése elarullja, hogy jobb napokat is látott már.

— Mi az ön foglalkozása? — kérdik tőle.

— Gabonamunkás vagyok, uraim, jelenleg.

— Hat az előtt mi volt?

— Kereskedő voltam a vidéken, de hát megkubtam, tönkre mentem. Eljöttem Budapestre foglalkozást keresni és jobb híján egy gabona-raktárban dolgozom. Mert élni csak muszáj.

Az egyik sarokból egy nőnek az elfojtott zokogása hallatszik. A párnak közé temeli az arcát, magához ölelve s a kis gyermekét.

— Mi baja annak a nőnek? Miért sír?

— Hát uram, az a feleségem. Van okunk sírni, higgye el! Hej, sok éjszakát töltötünk mi már el sírva!...

És csak meggy a biotzság lakásról-lakásra, a nyomorúság egy tanjáról a másikba.

S mikor hajnalját véget ér a razzia, a rendőrtisztviselő megkönnybűlten lelelezk föl.

— Hala istennek, csakhogy vége!

Holnap aztán a kerületi előjáróság megbírságot egy sereg embert, mert több lakót tartott, miát a mennyit szabad lett volna.

Az igaz, hogy a birsapgéznek a szegényalapa javára fordítják,...

Budapest.

Budapest.

Budapest.

Budapest.

Budapest.





